
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2017/2018, zimní semestr
	Zahraniční univerzita: Universidad Complutense de Madrid
	Zahraniční fakulta: Facultad de Ciencias Políticas y Sociología
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je možné si vybrat max. 2 kurzy z jiné fakulty
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje, ale vzhledem k náročnosti studia bych ho doporučovala mít.
	Stipendium: Neposkytuje
	Odkazy: Stránky fakulty, tam je možné najít vše potřebné. Především pak nabídku kurzů (kolonka Estudios, kategorie Horario y Examenes): http://politicasysociologia.ucm.es/
Vše ostatní co se týče zápisu předmětů, jak si zřídit přístup do Campus Virtual, založení studijní karty atp. se dozvíte na uvítací schůzce před začátkem semestru.
	Náročnost studia: Rozhodně náročnější než na FHS. Na každou hodinu je u většiny přednášek předepsaná povinná literatura, která je poté předmětem diskuze v rámci přednášky. Také jsme měli na některé předměty psát každý týden krátký kritický komentář k zadané četbě. Součástí přednášek jsou také prezentace. Každý kurz má dvě přednášky za týden, vždy dvě hodiny. 
Výhodou může být, že pokud splníte všechny dílčí požadavky dobře, nemusíte psát závěrečný test.
Obecně se však od Vás očekává aktivní účast na přednáškách a v rámci debat, i to je součástí hodnocení.
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost zkoušek: Testy mi nepřišly nějak extrémně náročné obsahem spíš tím, že člověk neví jak daný profesor hodnotí odpovědi nebo co považuje za důležité - zda očekává, že se dlouze rozepíšete a uvedete vše co Vás k tématu napadne nebo naopak preferuje krátké, stručné odpovědi. 
	Srovnání s FHS: Obecně hodnotím velmi pozitivně. Až na jednu přednášku "Sociología de los movimientos sociales", kterou vede profesorka Suzana Fernandez, byli všichni profesoři velmi vstřícní a měli pochopení pro studenty Erasmu, obzvlášť co se týče psaných esejí ve španělštině. Kurzy zmíněné profesorky spíše nedoporučuji - jednak trvala na diskuzích, ale kdykoli se někdo vyjádřil k tématu odpověděla, že ona má data a je to jinak, pak už se samozřejmě nikomu do diskuzí moc nechtělo. Také v rámci závěrečného testu uvedla otázky s možným výběrem odpovědí, kdy pouze jedna je správně, ovšem všichni jsme se shodli (i na základě literatury, kterou nám předepsala), že odpovědi byly správné dvě i více.
	Další informace: Dávejte pozor při výběru kurzů v době podání přihlášky, nabídka na stránkách nemusí být aktuální! Proto si raději před semestrem seznam zkontrolujte. Na zápis není moc času (cca 10 dní), ale rozhodně doporučuji první týden navštívit co nejvíce přednášek a na základě toho si vybrat. Pokud Vaše španělština není na vysoké úrovni můžete mít následně problém s plněním některých povinností. Ty se dozvíte právě na první přednášce (informace na stránkách v detailu předmětu většinou neplatí). 
	Kontakt: 


